

知識之海。臺北校園動態

本校成教部日語中心開辦8週與16週的日語課程... 歡迎想要增加第二、三外語能力的你趕快報名參加。



校園建築人物

曾瑋琪 游泳如魚得水

曾瑋琪表示，運動除了對身體有幫助，對心境的轉換也是有益的... 她鼓勵同學，要規劃時間做運動，將運動生活化。

成持續運動的習慣，「無論游泳或慢跑，不要抱著和別人競爭的心理... 運動，將運動生活化，也強調暖身的重要。

教科系校友會羅凡推出棉條自有品牌... 羅凡歷時9年，以「生理期零負擔」為理念，推出「凱娜尊管式衛生棉條」自有品牌。

教科系校友會羅凡歷時9年，以「生理期零負擔」為理念，推出「凱娜尊管式衛生棉條」自有品牌... 羅凡歷時9年，以「生理期零負擔」為理念，推出「凱娜尊管式衛生棉條」自有品牌。

AACSB 輔導員來校指導 重視商管學習成效評量

【記者謝孟潔淡水校園報導】國際商管學院促進協會... AACSB輔導員來校指導，重視商管學習成效評量。

林谷峻說明，輔導員背景多為全球已獲得認證學校商學院之院長... 輔導員來校指導，重視商管學習成效評量。

林谷峻表示，本校商管學院已於2011年9月通過第1階段取得申請資格... AACSB輔導員來校指導，重視商管學習成效評量。



AACSB輔導員Dr. Frank Bostyn (左三)蒞校指導商管學院教研品質認證程序...



顯影季展個人獨特視角

【記者黃致遠淡水校園報導】大傳系淡江影像藝術工作坊第4屆顯影季「TRY ANGLE」成果展... 顯影季展個人獨特視角。

數位教材期中成發 研討跨校選課成果

【記者歐青函淡水校園報導】上月30日學習與教學中心遠距教學發展組... 數位教材期中成發 研討跨校選課成果。

黃慈表示，優良數位課程的重要表現，建立於清晰、完整的資訊內容與課程架構... 數位教材期中成發 研討跨校選課成果。



遠距組舉辦「數位學習優良教材與推廣經驗分享暨期中成發會」...

境外生輔導加強班即起報名

【記者謝佩穎淡水校園報導】國際暨兩岸事務處境外生輔導組首次針對本校境外生開設統計學、日語語法及文法、微積分3門課業輔導加強班... 境外生輔導加強班即起報名。

中研院院士周元榮演講望止步

【記者黃致遠淡水校園報導】數學系大師演講系列活動中，將於明日(週二)下午3時10分在鍾靈中正堂(Q409)邀請中央研究院院士周元榮... 中研院院士周元榮演講望止步。

馬國高教副長何國忠 揮毫題如意



馬來西亞高等教育部副部長何國忠(左一)及駐馬來西亞文化經濟辦事處副處長暨企管系校友林明禮、新任友馬來西亞留臺聯總會會長暨會計系校友李子松(右二)和前馬來西亞留臺聯總會會長姚迪剛(左二)於上月23日蒞校參訪...

BBC口譯員魏慶瑜 分享實務經驗

【記者吳泳欣淡水校園報導】英文系於上月28日邀請，英文系兼任講師暨英國國家廣播公司國際電視網(BBC World Service TV)口譯專員魏慶瑜... BBC口譯員魏慶瑜 分享實務經驗。

蘭陽 教聯隊奪排球菁英盃冠軍



蘭陽校區於上月19日至22日舉行菁英盃排球錦標賽，並於27日賽果出爐，由教聯隊獲得冠軍...

跨校課程滿意度華語文最高

【本報訊】學習與教學中心遠距教學發展組針對100學年度第1學期的「3校跨校課程」及「4校跨校課程」進行滿意度調查... 跨校課程滿意度華語文最高。

航太系校友創新臺味料理年收上億 許益欽創業基因鼓動 專賣胡椒蝦再開網路通路



許益欽以自身的餐飲經驗勉勵學弟妹，行行出狀元，要相信自己，並秉持執著的理念，就有機會發光發熱。

【記者謝佩穎專訪】航太系校友許益欽以胡椒蝦開創「百家班鮮食集團」... 許益欽創業基因鼓動 專賣胡椒蝦再開網路通路。

專業超出他對餐飲業的想像，因此他決定將活蝦餐廳發展到北部... 許益欽創業基因鼓動 專賣胡椒蝦再開網路通路。

胡椒蝦對他們來說太辣了，口味上要微調整或是再研發適合上海的新菜色... 許益欽創業基因鼓動 專賣胡椒蝦再開網路通路。